

080 050 307
BESPLATNI KORISNIČKI SERVIS

info@nestropetrol.com



24h



ZA MOJU
VELIKU PORODICU



PLUS KARTICA

NESTRO PLUS KARTICA

Nestro plus kartica je namijenjena kategorijama socijalno ugroženih lica i porodicama sa četvoro i više djece. Ova kartica Vam omogućava ostvarenje popusta prilikom kupovine naftnih derivata na Nestro benzinskim stanicama. Visinu olakšice - popusta na kartici određuje „Nestro Petrol“ a.d. Banja Luka (Davalac) i dati iznos po potrebi može biti promijenjen, a takođe po nahođenju Davaoca može biti proširen asortiman na koji će se kartica odnositi.

Kartica je vlasništvo „Nestro Petrol“ a.d. Banja Luka, izdaje se na ime i ne može se prenositi na treća lica. Ukoliko dođe do promjene ličnih podataka, Korisnik je obavezan da o tome informiše Davaoca u roku od 3 radna dana. Korisnik može dobiti samo jednu Nestro plus karticu. Za dobijanje kartice, Korisnik mora popuniti Zahtjev i dostaviti ga na bilo koju Nestro benzinsku stanicu. Potpisivanjem Zahtjeva, Korisnik potvrđuje da je upoznat i saglasan sa opštim uslovima korištenja kartice.

Potpisivanjem Zahtjeva za dobijanje Nestro plus kartice, uz prilaganje odgovarajuće dokumentacije koja potvrđuje pravo na dobijanje olakšica, Korisnik potvrđuje da je saglasan da Davalac izvrši obradu ličnih podataka Korisnika i da izradi Nestro plus karticu. Odluku o pozitivnom rješavanju Zahtjeva donosi isključivo Davalac. Poslije razmatranja i odobrenja Zahtjeva, Korisnik dobija karticu i zapečaćenu kovertu sa PIN kodom, koju preuzima lično na benzinskoj stanici koju je naveo na Zahtjevu.

Korisnik je obavezan u slučaju krađe ili gubljenja kartice, kao i u slučaju da treća lica dobiju PIN kod, da odmah pozove besplatan broj 080 050 307 u roku od 24 časa. O događaju je potrebno napisati izjavu i istu dostaviti na najbližu Nestro benzinsku stanicu da bi se izvršila blokada kartice i da bi se spriječila njena zloupotreba od strane trećih lica. Korisnik u potpunosti snosi odgovornost za nesankcionisanu upotrebu kartice u slučaju nepoštovanja mjera predostrožnosti. Dobijanje zamjenske kartice se vrši na osnovu ponovno predanog Zahtjeva. Ukoliko Korisnik otkáže upotrebu kartice, mora davaocu dostaviti pismeni zahtjev i vratiti karticu.

Više informacija na www.nestropetrol.com ili putem e-mail adrese pluskartica@nestropetrol.com.

ZAHTEJEV ZA IZDAVANJE NESTRO PLUS KARTICE*

Ime:

Prezime:

Pol:

M Ž

Datum rođenja:

Mjesto stanovanja:

Adresa:

Poštanski broj:

Telefon mobilni i fiksni:

e-mail:

Naziv BS na kojoj želite da preuzmete karticu:

Potpis podnosioca zahtjeva:

*Obavezno uz zahtjev priložiti dokument koji potvrđuje socijalnu kategoriju ili višečlanu porodicu.